

Грамотный пешеход

С наступлением лета ребята все больше времени проводят на улице. Находясь в условиях городской среды, ребенок должен быть очень аккуратен переходя дороги. Ведь не зная правил дорожного движения можно попасть в беду.

Что и случилось сегодня с нашей гостьей Бабой – Ягой. Не зная правил дорожного движения, она чуть было не угодила под колеса автомобиля. Ребята не оставили в беде старушку, объяснили ей что такое пешеходный переход, тротуар, светофор. Поиграли в игру, «Какой сигнал», в ходе которой они определяли, какое нужно выполнить действие в соответствии с сигналом светофора. Отвечали на сложные и запутанные вопросы викторины «Да – Нетки».



Ребята были очень активными и показали высокий уровень знаний ПДД. Баба – Яга сдала экзамен на «Грамотного пешехода» и получила оценку **отлично**.

Все остались с хорошими впечатлениями от совместно проведенного времени.

*Информацию подготовила:
воспитатель средней группы «Мышата»,
Кротова А.В.*